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بخشنامه های مالیاتی

انتخاب و انتصاب نمایندگان سازمان امور مالیاتی کشور موضوع

شماره:56823/240/د
تاریخ:10/11/1388

پیوست:دارد

بخشنامه

مخاطبین /ذینفعان
رئیس امور مالیاتی شهر تهران

رئیس امور مالیاتی استان تهران
مدیر کل امور مالیاتی استان...

موضوع
انتخاب و انتصاب نمایندگان سازمان امور مالیاتی کشور

نظر به اینکه نمایندگان هیأتهای حل اختلاف مالیاتی موضوع بند یک ماده 244 قانون مالیاتهای مستقیم به عنوان نمایندگان
سازمان امور مالیاتی کشور عهده دار رسیدگی به اختلاف های مالیاتی با شرایط مذکور در مادتین 170 و 244 قانون یاد
شده و تبصره های آن می باشند و به دلیل توجه به استقلال عمل و اهمیت ویژه جایگاه نمایندگان یاد شده برای سازمان
امور مالیاتی کشور ضمن اصلاح دامنه شمول بخشنامه شماره 70169/200 مورخ 23/10/88 نسبت به نمایندگان سازمان

در هیأتهای حل اختلاف مالیاتی مقرر میدارد:
انتخــاب و انتصــاب نماینــدگان یــاد شــده کماکــان مطــابق فرآینــد ابلاغ شــده تحــت دســتورالعمل شمــاره 101764 مــورخ
7/10/87(تصویر پیوست) انجام پذیرد.بدیهی است بر اساس مصوبه شورای معاونین محترم سازمان،احکام نمایندگان مذکور

ممضی به امضاء و صدور این معاونت خواهد بود.
مجید یارمند

معاون توسعه مدیریت و منابع

شماره:101764
تاریخ:07/10/1387

پیوست:

دستورالعمل

مخاطبین/ ذینفعان
ادارات کل امور مالیاتی

دادستان انتظامی مالیاتی
اداره کل امور اداری و رفاه

دفتر مرکزی حراست
موضوع

تسریع در فرآیند صدور حکم واجدین شرایط انتصاب به سمت نماینده سازمان امور مالیاتی کشور در هیأتهای حل اختلاف
مالیاتی

به منظور تسریع در فرآیند صدور حکم واجدین شرایط انتصاب به سمت نماینده سازمان امور مالیاتی کشور در هیأتهای حل



اختلاف مالیاتی موضوع بند 1 ماده 244 ق.م.م و نیز وحدت رویه و حذف مکاتبات غیر ضروری در این خصوص مقرر می
دارد:

1- روسای امور مالیاتی شهر و استان تهران، مدیران کل امور مالیاتی سایراستانها، نظر دادستانی انتظامی مالیاتی و دفتر
حراست را اخذ نموده و فرم تکمیل شده خلاصه سوابق خدمتی افراد مورد نظر را ضمیمه پیشنهاد خود نموده و به دفتر

نظارت بر هیأتهای حل اختلاف مالیاتی ارسال دارند.
2- دادستانی انتظامی مالیاتی و دفتر حراست موظفند حداکثر ظرف مدت 30 روز پس از وصول استعلام مذکور نظر خود را

در خصوص صلاحیت افراد یاد شده به مرجع استعلام اعلام نمایند.
3- دفتر نظارت بر هیأتهای حل اختلاف مالیاتی پس از بررسی موضوع و احراز شرایط پیشنهاد شونده،لازم است حداکثر
ظرف مدت ده روز مدارک ذیربط را جهت تهیه حکم به اداره کل امور اداری و رفاه ارسال کند. در صورت عدم تائید مراتب

نیز باید نتیجه را به واحد پیشنهاد دهنده اعلام نماید.
4- اداره کل امور اداری و رفاه نیز حداکثر ظرف مدت 3 روز پیش نویس حکم مربوطه را تهیه و در اختیار دفتر نظارت بر

هیأتها قرار داده تا با امضاء معاون فنی و حقوقی سازمان حکم مزبور صادر گردد.
در خصوص درخواست صدور حکم برای افرادی که با حفظ سمت وظایف نماینده سازمان را بر عهده خواهند گرفت، نیازی
به درخواست تائیدیه از حراست و دادستانی انتظامی مالیاتی نبوده و درخواست مزبور مستقیما به دفتر نظارت بر هیأتها

ارسال شود.
مسئولیت حسن اجرای این بخشنامه به عهده دفتر نظارت بر هیأتهای حل اختلاف مالیاتی سازمان می باشد.

علی اکبر عرب مازار
رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور

این بخشنامه بر اساس بخشنامه شماره 6941/200 مورخ 24/03/1390 منسوخ گردید.
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